## 倍特期货"两学一做"学习教育

## 工作简报

第12期

倍特期货"两学一做"学习教育小组 2016年07月11日

## 倍特期货绵阳党小组"两学一做"学习教育 2016 年下半年油脂油料期货投资研讨会

今年上半年,在我国政府陆续推出一系列稳增长、调结构的措施后,但中国经济仍处于"L"型的趋势且处于下降阶段,通胀预期初见端倪,国内外大宗商品价格开始触底回升。借此大宗商品普涨的背景下,绵阳党小组积极发挥党员先锋模范作用,努力把"两学一做"与投资者教育工作相结合,于7月9日在绵洲酒店六楼会议室举办"2016年下半年油脂油料投资研讨会",建立投资者与分析师面对面沟通的桥梁,帮助机构客户更加深刻地了解期货、现货两个市场相结合的价值和方法,帮助企业通过期货市场来充当避险工具,为企业经营保驾护航。亦为在同质化竞争中,保持区位优势,加强机构和个人投资者的服务维护力度,更进一步开发原有潜在客户,为下半年营业部机构客户开发工作奠定基础。

会上,党小组成员、绵阳营业部客户部经理张中云先生就 2016 年下半年经济形式进行了分析和展望,倍特期货公司研发中心总监李 攀峰先生就 2016 年下半年油脂油料供需及价格走势做了分析,同时我公司绵阳党小组还邀请了铁骑力士集团采购中心采购经理李长春先生介绍豆粕现货基差采购模式下的期货工具运用。

活动当天天降大雨,但没有浇灭绵阳党小组的工作热情,更没有阻止投资者的参与脚步。据统计,到会企业 20 余家,个人投资者 30 余人,全场座无虚席。会后,不少投资者也就最近粕类及油脂的热点行情发表各自的看法,对油脂油料后市走向的相关问题进行了热烈交流,本次活动取得了圆满成功。



为了确保此次会议的顺利举办,绵阳营业部党小组的党员先锋队 在会前做了充分的准备,对各个环节都进行了细致的部署,同时在绵 阳晚报也进行了相关宣传。绵阳营业部在党小组的带领下,始终坚持 做好客户服务,以打造核心竞争力,树立品牌优势。绵阳营业部的党 员们在一线起到了先锋模范的作用。

